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  اختبار الفصل الثالث في مادة الإعلام الآلي

  الثالثة متوسط: المستوى

  :التمرين

  :صحح الخطأ

 .ROMالذاكرة الحية هي  - 

 - ......................................................................... 

 .الذاكرة الحية هي وسيلة حفظ دائمة للملفات والبرامج - 

…………………………………………………………………………………………………. 

 :هي خمسة  RAMأنواع  - 

S.D.R.AM   

D.D.R1 

D.D.R2 

D.D.R3 

D.D.R4 

  .الذاكرة الميتة تسمح بالقراءة والحساب - 

......................................  

 - ROM تتأثر بانقطاع التيار الكهربائي. 

 - ....................................... 

 .تقع الذاكرة الميتة في المعالج - 

 - ...................................... 

 .الذاكرة الفورية ذاكرة بطيئة جدا مقارنة بالذاكرة الحية - 

 - ......................................... 

 .مركب ثانوي في جهاز الكمبيوترالبطاقة الأم هي  - 

 - ........................................ 

 .البطاقة الأم في الذاكرة المركزيةو   يقع المعالج - 



 

الجزائر -برج البحري–حي قعلول   

Web site : www.ets-salim.com /021.87.16.89  الفاكس : - Tel-Fax : 021.87.10.51 :℡℡℡℡ 

 - ........................................ 

 .هو الذي ينقل الرسائل الإلكترونية Busالناقل  - 

 - ............................................ 

 . يقوم بالقراءة فقطالمعالج - 

 - ............................................. 

 .الذاكرة المركزية هي الإسم الثاني للذاكرة الإستنتاجية - 

 - ............................................. 

 .الذاكرة الميتة هي نفسها الذاكرة العشوائية - 

 - ................................................  

 .يفسد لوحة المفاتيح التيار الكهربائي فقط - 

 - ................................................. 

 - MSN   هو المتصفح الوحيد في محرك البحث. 

 - ................................................ 

 .بخيوط توصيل الشبكة فقط يمكن تشغيل الأنترنت - 

 - ................................................... 

 .أنشأت الأنترنت لأول مرة من طرف وزارة الدفاع الياباني - 

 - .................................................. 

 .شبكة الأنترنت هي وسيلة بحث بطيئة جدا - 

 - .................................................. 

  :الوضعية الإدماجية

ما  هل هذا صحيح؟ إن جهاز الكمبيوتر  هو كارثة العصر ولن يعرف أي تطوير آخر لأنه نقمة وليس نعمة

  .رأيك أنت في بضعة أسطر

  

  

  

  

  

  


